



您现在的位置： 首页 &gt; 新闻动态 &gt; 医院动态

返回首页

## 新闻动态

- 医院动态 -

媒体转载

通知公告

群众路线

学习讨论

两学一做

视频新闻

## 我院成功开展首例宫颈环扎术

来源：吕梁市人民医院 发布时间：2022-12-09 浏览量：1058次

“宫颈机能不全，让我承受了一次又一次身体与心灵的折磨，现在再也不用为此担心了！”张女士难得地展开了笑颜。近日，我院妇科成功开展首例宫颈环扎术，将为更多的宫颈机能不全的准妈妈们带来福音。

近日，一名孕 26 周的患者因腹部下坠感 1 天，加重 3 小时，伴有规律的宫缩，考虑“难免流产”收住我院妇科，完善检查后发现：宫颈管明显缩短，宫口已开大 2cm，经过主管大夫张阳平仔细、耐心地询问病史后，得知其曾经因宫颈机能不全孕6月的时候流产。“宫颈环扎术是国际上公认的治疗宫颈机能不全的唯一术式和有效方法。”为了保护患者以及腹中胎儿，张阳平大夫与张女士及家属进行充分沟通，建议其行紧急宫颈环扎术。

为了保证手术顺利以及母婴安全，在妇科李宝莲主任的指导下，张阳平大夫在术前做了充分的准备，进行了详尽的病例讨论，制定了术中、术后周密的治疗方案。

手术很顺利，但是术后患者出现了强有力的宫缩，张阳平大夫守护在患者身边，由于使用了三联保胎药物，患者一度出现了呼吸困难、心率加快，经过各种对症治疗，术后48小时，患者终于病情平稳。在妇科医护团队的精心治疗、细心照料下，患者术后恢复良好。12月4日，患者拆除缝线，在我院产科分娩一名男婴，母子平安。

目前，宫颈环扎术在国内开展相对较少，这例宫颈环扎术的成功实施，标志着我院的妊娠期手术水平达到了一个新的高度，给宫颈机能不全患者提供了一个新的、创伤小、更有效的治疗方法。

上一篇：我院独立完成首例双腔埋藏式心脏复律除颤器（ICD）植入术

下一篇：吕梁市体育馆方舱医院和吕梁市医疗卫生园区方舱医院举行临时党支部成立大会

友情链接 全国百姓放心示范医院 山西省汾阳医院 中国医院协会 山西医科大学 吕梁市人民政府 山西省卫生健康委员会 中华人民共和国国家卫生健康委员会

版权所有：山西省吕梁市人民医院

备案编号：晋ICP备14008404号

行政总值班电话：18235802000

护理总值班电话：18235802111

吕梁市人民医院  
微博账号吕梁市人民医院  
微信公众平台